



Культмассовая работа в первичной профсоюзной организации филиала «Минская городская телефонная сеть» РУП «Белтелеком»

В первичной профсоюзной организации филиала «Минская городская телефонная сеть» РУП «Белтелеком» 17 сентября 2016 года была организована экскурсия под названием «Озерный уикенд» по Нарочанскому краю. Экологическая прогулка по природному комплексу «Голубые озера» оставила неизгладимые впечатления у сотрудников филиала.

Красивое, ласковое осеннее утро и матушка природа во всем ее величии, что может быть лучше в выходной день. А живописное озеро Нарочь – чудо белорусского края!.. Обзорная площадка «Лысая гора», на ней можно загадать желание у волшебной сосны «Старый монах» и увидеть редкие растения, занесенные в Красную книгу.

Далее маршрут пролегал в агротуристический комплекс «Наносы – Новоселье». Отличный комплекс: здесь можно увидеть избы, построенные в мещанском стиле прямо на берегу озера, три мельницы «Ляховичский млын», смотровую площадку, имитирующую ветряную и водяную мельницы. Экскурсия пролегла через музей хлеба. В музее самоваров, которая славится своей богатой коллекцией, была организована церемония чаепития. Далее побывали в музее монет, где представлены белорусские монеты от дореволюционных времен.

Гервяты, костел Пресвятой Троицы... Чудо архитектурного строения. Когда только подъезжаешь к нему, кажется, что ты находишься где - то в западной Европе. Так там красиво! Огромное красное кирпичное здание, а вокруг шикарная, с точки зрения дизайна, прилегающая территория с прекрасными туями, можжевельником, голубыми елями, необычными соснами и другими растениями. Все это заслуга местного пастыря и его персонала, ведь за «Райским» садом ухаживают они сами и прихожане костела.

Вот такой увлекательный и разноплановый получился отдых выходного дня. Чем не европейский стиль!!!

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1185>